Knac:

Mpi3BuLe, iM’'1A:

3BiT NpPO BMKOHaHHA

po6oTu isnyHoro npaktnkymy Ne 5

Tema. BusHayeHHA Mogyns NpyXHOCTi rymu.
MeTa: ekcnepmMmeHTanbHO gocniguty gedopmaLito po3TAry Ta BU3HAYUTU XKOPCTKICTb TinNa;
03HaOMUTUCH i3 BUMIPHOBAHHAM MOAYNSA NPY>XHOCTI MaTepiany, 3 Sikoro BUroToBrieHe Tifo.
O6nagHaHHSA: WTaTMB 3 MydTOK | 3aTUCKaYeM; rymoBa cMy>ka 3aBaoBxku 20 - 30 cm 3 gpo-
TSHOM NeTneto Ha KiHui (abo 3 raykom); Habip Tarapuis macoto rno 100 e 3 raykamu; niHinka ge-
peB'sHa 3 nogifikaMmu; WTaHreHUnpKkynb (abo mikpomeTp).

ANS WHYpa NpsSIMOKYTHOro nepepisy

PesynbTaTtn pob6otn

[laTa BUKOHaAHHSA:

Ne gocn. lo, M a,m b, m F, H [, m Al, m E, Na
1 0,5
2 1
3 1,5
4 2
5 2,5
6 3
AN LWHYpa Kpyrroro nepepiay
Ne gocn. lo, M D, m F,H [, m Al, m E, lNa
0,5
1
1,5
2
2,5
3

e cepefHeE 3HayYeHHs 3 obuncneHnx mogynis KOHra Ec = (E1 + Ex> + ... + Eg) : 6 =

AHani3 noxubok

MNa

e abcontoTHI NOXMBKM ONst KOXHOro 3 Aocniais (Moayni BiAXMNEHHS Big CEpeaHbOro 3Ha4eH-

HS):
AE]_ =
AEZ =
AE?, =
AE4 =
AE5 =
AEg

e CcepefHE 3HAYEHHSN 3 abConTHMX NOXNOOK: AE. = (AE1+AE,+...+AEg) : 6 =

. . A
e BigHOCHa Noxmbka BUMIPIOBAHb & = E =

Ec—El
Ec—EZ
EC_E3
Ec.—Es
Ec.—Es
EC_EG

Ec

Cc

Ma
Ma
Ma
Ma
Ma
Ma

MNa




e 3HaYeHHs MOAYMNA NPYXHOCTI 3 BpaxyBaHHAM Noxubok E. + AE.

BucHoBKu:




